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Η αποσυμφόρηση του λιμανιού της Ραφήνας περνά
από τις επεκτάσεις της Αττικής Οδού και του
Προαστιακού

2017/08/29 18:22 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η αποσυμφόρηση του λιμανιού της Ραφήνας, μέσω της επέκτασης της Αττικής Οδού
ως την είσοδο της  Ραφήνας, αλλά και την ταυτόχρονη επέκταση του Προαστιακού,
σε συνδυασμό με τη δημιουργία ανισόπεδου κόμβου για τη σύνδεση της Ραφήνας με
τη Λεωφόρο Μαραθώνος συζητήθηκε, σήμερα, σε ευρεία σύσκεψη στο υπουργείο
Ναυτιλίας.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Υπουργός Παναγιώτης Κουρουμπλής, ο Υπουργός
Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, Χρήστος Σπίρτζης, ο υφυπουργός Ναυτιλίας και
Νησιωτικής Πολιτικής Νεκτάριος Σαντορινιός, ο Γενικός Γραμματέας Ναυτιλίας
Διονύσης – Χαράλαμπος Καλαματιανός, ο Γενικός Γραμματέων Λιμένων, Λιμενικής
Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων Χρήστος Λαμπρίδης, ο Δήμαρχος Ραφήνας
Βαγγέλης Μπουρνούς,  ο Γενικός  Γραμματέας του Δήμου Ραφήνας Βασίλης
Πιστικίδης, η Διευθύνουσα Σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένα Ραφήνας Κατερίνα
Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη και υπηρεσιακοί παράγοντες.

Στην συνάντηση, σύμφωνα με το υπουργείο Ναυτιλίας, συζητήθηκε διεξοδικά 
η επέκταση της Αττικής Οδού ως την είσοδο της  Ραφήνας, με βάση το
υφιστάμενο σχέδιο, η ταυτόχρονη επέκταση του Προαστιακού, αλλά με στόχο 
να φτάσει ως το λιμάνι, καθώς και η δημιουργία Ανισόπεδου Κόμβου για τη 
σύνδεση της Ραφήνας με τη Λεωφόρο Μαραθώνος. 

Ο κ. Σπίρτζης  πρότεινε να αναλάβει το Υπουργείο Μεταφορών τις μελέτες και
ζήτησε από την κ. Αδαμοπούλου τις αντίστοιχες  μελέτες που έχει κάνει ο Ο.Λ.Ρ. για
την αποσυμφόρηση του λιμανιού (υπόγεια σύνδεσή του με τον Προαστιακό).

Συμφωνήθηκε νέα συνάντηση, με τη συμμετοχή εκπροσώπων και της Περιφέρειας,
καθώς και ειδική σύσκεψη στο Υπουργείο Μεταφορών για το συντονισμό των
απαραίτητων μελετών. Τέλος, συζητήθηκε και η χρηματοδότηση των σχετικών
έργων.

Ο κ. Κουρουμπλής πρότεινε και τρίτη σύσκεψη με τους αρμόδιους τοπικούς φορείς
της πόλης, ειδικά για το ζήτημα της παραχώρησης τμημάτων της ΧΖΛ της Ραφήνας



στο Δήμο. Ο κ. Μπουρνούς έθεσε και το ζήτημα της στάθμευσης των αυτοκινήτων,
αναφέροντας ότι μπορούν να βρεθούν χώροι.

Η κ. Αδαμοπούλου ανέφερε ότι είναι στην τελική ευθεία η εκπόνηση του MASTER
PLAN του λιμανιού, το οποίο αναμένεται μέσα στο Σεπτέμβριο.


